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Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Αγίας 
Πετρούπολης Βλαδίμηρος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Εκοιμήθη σε ηλικία 93 ετών ο εφησυχάζων Μητροπολίτης 
πρώην Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας Βλαδίμηρος  
(Κοτλιάροφ) ο οποίος ύστερα από την απόφαση της Ιεράς 
Συνόδου του Πατριαρχείου Μόσχας να παραιτηθεί λόγω 
γήρατος εγκαταβιούσε στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος του 
Αλεξάνδρου Νιέφκσυ.

Με συλλυπητήριο μήνυμα του ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. 
Κύριλλος στέκεται στην πολυετή διακονία του μακαριστού σε διάφορες αποστολές 
που του είχε αναθέσει το Πατριαρχείο της Μόσχας.

“Ο επίσκοπος, που εκοιμήθη εν Κυρίω, έζησε μια ζωή γεμάτη φροντίδες και 
κόπους, τους οποίους έκανε για να εδραιώσει στο νου του ποιμνίου τις αιώνιες 
πνευματικές και ηθικές αξίες του Ευαγγελίου. Ο Μακαριστός υπηρέτησε με υπακοή 
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σε διάφορους τομείς της εκκλησιαστικής υπηρεσίας. Έτυχε να εργάζεται στη 
Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ, να είναι εκπρόσωπος του 
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών στον Πατριαρχικό Θρόνο Αντιοχείας, 
να συμμετέχει στις εργασίες διεθνών θρησκευτικών οργανισμών, να προΐσταται 
αρκετών επισκοπών που βρίσκονται σε διάφορες περιοχές στην πατρίδα μας και 
όχι μόνο. Θα ήθελα να σημειώσω την υπηρεσία του στο τμήμα της Βόρειας 
πρωτεύουσας, την ενεργό συμμετοχή στις συνεδριάσεις της Ιεράς Συνόδου της 
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, καθώς και την ικανότητα οικοδόμησης σχέσεων 
με κοσμικές αρχές, εκπροσώπους δημόσιων οργανισμών, πολιτισμού και τέχνης 
φιγούρες.

Τα τελευταία χρόνια της ζωής του, ο μακαριστός, λόγω της προχωρημένης 
ηλικίας του και των σχετικών αναπηριών του, ήταν εφησυχάζων. Ωστόσο, ακόμη 
και σε αυτές τις συνθήκες, ενδιαφερόταν για τα εκκλησιαστικά πράγματα και, στο 
μέτρο των δυνατοτήτων του, προσπαθούσε να συμμετέχει στις θείες λειτουργίες. 
Υψώνω τις προσευχές στον Πανάγαθο Δημιουργό, ώστε να αναπαύσει την ψυχή 
του”, αναφέρει ο Πατριάρχης Μόσχας.




